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6 ημέρες στη ΡΟΥΜΑΝΙΑ 
 (ΒΛΑΧΙΑ-ΜΟΛ∆ΑΒΙΑ-ΤΡΑΝΣΥΛΒΑΝΙΑ)  

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗ ΧΑΡΗ ΤΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΑΘΩΝΙΤΗ 

 
 
Ο  ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ο ΑΘΩΝΙΤΗΣ, 
γεννήθηκε το 930 μ Χ στην Τραπεζούντα της Μ. Ασίας. 
Ο πατέρας του πέθανε πριν τη γέννηση του και η μητέρα του λίγο καιρό μετά από 
αυτήν, αφού πρώτα του έδωσε το όνομα Αβραάμιος. 
Ανέλαβε να τον μεγαλώσει μία μοναχή, φίλη της μητέρας του, η οποία του μετέδωσε την 
αγάπη προς τον Χριστιανισμό και τον μοναχισμό.  
Όταν ο Αβραάμιος έγινε 7 ετών, η μοναχή αυτή πέθανε και την ανατροφή του ανέλαβε 
μία ξαδέλφη του, που με τον άντρα της, αξιωματικό του στρατού, έμενε στην 
Κωνσταντινούπολη. Εκεί ο Αβραάμιος φοίτησε και αργότερα δίδαξε στη σχολή του 
σοφού διδασκάλου Αθανασίου.  
Γνώρισε τον Όσιο Μιχαήλ Μαλεϊνο, Ηγούμενο της Μονής Κυμινά και τον ανιψιό του, 
μετέπειτα Αυτοκράτορα του Βυζαντίου Νικηφόρο Φωκά. 
Στη Μονή αυτή εκάρη Μοναχός με το όνομα Αθανάσιος. 
Ο Όσιος Μιχαήλ, τον όρισε , πνευματικό πατέρα του Νικηφόρου Φωκά. 
Αυτό του προσέδωσε μεγάλη φήμη και για να αποσυρθεί από τη δημοσιότητα, πήγε με 
το όνομα Βαρνάβας, στη Μονή του Ζυγού στο Άγιο όρος.  
Ο Αυτοκράτωρ τον ανακάλυψε και στη συνάντηση τους του εκδήλωσε την επιθυμία να 
γίνει και αυτός Μοναχός. Του έδωσε δε αρκετό χρυσάφι, ώστε να κτίσει ένα Μοναστήρι. 
Έτσι χτίστηκε η Μονή της Μεγίστης Λαύρας το 963 μΧ στην οποία έζησε για 40 χρόνια 
και η οποία θεωρείται η αρχή της δημιουργίας του Μοναστηριακού συγκροτήματος του 
Αγίου Όρους. 
Ο Άγιος Αθανάσιος, εφάρμοσε καινοτομίες στον τρόπο ζωής των Μοναχών που πλέον 
συνδύαζαν την προσευχή με την εργασία και τη δημιουργία, ενώ ως τότε ζούσαν 
περισσότερο ασκητική ζωή. 
Σε κάποιες εργασίες αποκατάστασης ζημιών του τρούλου του καθολικού της Μονής, ο 
τρούλος έπεσε και καταπλάκωσε τον Άγιο Αθανάσιο τον Αθωνίτη. 
Η μνήμη του εορτάζεται στις 5 Ιουλίου. 
 
Ένας Ρουμάνος, ιερέας σε κάποιο χωριό της Β. Ελλάδος, έκτισε με δικά του έξοδα και 
προσωπική εργασία ένα ξύλινο ναό, στο χωριό του το Σκίτου Φρουμοάσα και τον 
αφιέρωσε στον Άγιο Αθανάσιο τον Αθωνίτη. Στο Ναό αυτό θα προσκυνήσουμε τον Άγιο 
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τη μέρα της μνήμης του και θα ζήσουμε την εμπειρία της συμμετοχής μας σ ’ένα 
Ρουμάνικο πανηγύρι.  
 
ΠΕΜΠΤΗ 2/7/2026 : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ   
Αναχώρηση από το γραφείο μας στις 06.00 για Προμαχώνα. 
Περνώντας τα σύνορα και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις 
φτάνουμε στο Ρούσε. Συνεχίζουμε και περνώντας την Γέφυρα 
της Φιλίας πάνω από τον ∆ούναβη φτάνουμε στο Βουκουρέστι. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια χρόνος 
ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη με την 
προαιρετική συνοδεία του αρχηγού μας. ∆ιανυκτέρευση.  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3/7/2026 : ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ  ΠΟΛΗΣ  
Πρωινό και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην πόλη που αποκαλείται το Παρίσι των 
Βαλκανίων.  
Θα επισκεφτούμε το Παλάτι του Κοινοβουλίου, το επονομαζόμενο «Παλάτι του 
Τσαουσκέσκου» , αφού αυτός είχε τη βούληση για την ανέγερση του, το συγκρότημα 

που αποτελεί την έδρα του Ορθόδοξου Πατριαρχείου της 
Ρουμανίας, τον Ναό της Σωτηρίας του Ρουμάνικου Λαού, 
που είναι ο μεγαλύτερος εν λειτουργεία Ορθόδοξος Ναός 
στον κόσμο, το σπίτι όπου διέμενε η  
οικογένεια Τσαουσέσκου και θα δούμε 
το Αντενέουμ, το πιο φημισμένο 
μέγαρο μουσικής της χώρας, τα 
ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, 

την Ελληνική εκκλησία που θυμίζει Παρθενώνα, το μουσείο του 
Πυροσβέστη , την στρατιωτική Ακαδημία την Αψίδα του θριάμβου 
που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισίου, το κτήριο όπου 
στεγαζόταν τα γραφεία της Κεντρικής Επιτροπής του Κομμουνιστικού 
Κόμματος της Ρουμανίας στα χρόνια του Κομουνισμού, κ.α. 
Μία στάση για καφέ ή φαγητό στο φημισμένο Hard Rock Café 
Βουκουρεστίου ή παραδοσιακό φαγητό σε μία από τις μπυραρίες της περιοχής και  εφ’  
όσων ο καιρός το επιτρέπει, θα έχουμε τη δυνατότητα να κάνουμε μία βόλτα με 
καραβάκι, στα νερά της λίμνης του πάρκου Βασιλέως Μιχαήλ Α΄ 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε μόνοι σας στις 
λεωφόρους της πόλης, αλλά και στα σοκάκια του παλιού κέντρου της. ∆ιανυκτέρευση. 
ΣΑΒΒΑΤΟ 4/7/2026: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΠΥΡΓΟΣ ∆ΡΑΚΟΥΛΑ – ΜΠΡΑΣΩΒ -   
ΜΠΑΚΑΟΥ    
Μετά το πρωϊνό αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια.  Στη 
κοιλάδα του ποταμού Πράχωβα, θα συναντήσουμε τη Σινάϊα, 
το μαργαριτάρι των Καρπαθίων. Εδώ , στο κέντρο της 
πανέμορφης αυτής τουριστικής κωμόπολης θα κάνουμε μία 
στάση για καφέ ή βόλτα και θα συνεχίσουμε για   το Μπράν, 
όπου θα επισκεφθούμε το κάστρο του, που κτίστηκε το 14ο 
αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές 
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επιθέσεις και είναι γνωστό ως  «Πύργος του ∆ράκουλα». Ελεύθεροι για λίγο για την 
αγορά διαφόρων αναμνηστικών και συνεχίζουμε για το Μπρασώβ όπου θα θαυμάσουμε 
τα κτίσματα του 18ου αιώνα και ιδιαίτερα την Μπισέρικα Νεάγκρα (Μαύρη Εκκλησιά) την 
μεγαλύτερη Ευαγγελική εκκλησία Γοτθικού Ρυθμού από την Βιέννη έως την 
Κωνσταντινούπολη, την Ορθόδοξη Ελληνική εκκλησία της Αγίας Τριάδος, την πλατεία 
Σφάτουλουϊ κ.α. Αναχωρούμε για το Μπακάου, όπου θα είμαστε αργά το βράδυ. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. ∆είπνο. ∆ιανυκτέρευση.  
ΚΥΡΙΑΚΗ 5/7/2026 : ΜΠΑΚΑΟΥ – ΣΚΗΤΟΥ ΦΡΟΥΜΟΑΣΑ  – ΒΡΑΪΛΑ    
Μετά το πρωϊνό, ξεκινάμε για το χωριό Σκήτου Φρουμοάσα. Είναι ένα χωριό της 

Μολδαβίας, που θα μας δώσει τη δυνατότητα να δούμε μια άλλη 
Ρουμανία, ένα τοπίο που δεν είναι τουριστικά προβεβλημένο, 
ένα χωριό που οι κάτοικοι του ζουν από τις αγροτικές εργασίες 
τους ασχολούμενοι με τη γεωργία και τη κτηνοτροφία και όχι με 
τον  τουρισμό. Εδώ θα παραστούμε στη Θεία λειτουργία για την 
μνήμη του Αγίου Αθανασίου του Αθωνίτη θα συμμετάσχουμε 
στις εορταστικές εκδηλώσεις και θα εντυπωσιασθούμε από τη 
φιλοξενία των κατοίκων του. Μετά το τέλος των εκδηλώσεων, 
αναχωρούμε για τη Βραΐλα, μια πόλη που στη δεκαετία του 1930 
άνθιζε ο Ελληνισμός. Είχε τόσα πολλά πλοία με Ελληνική 
σημαία, που σε μια επίσκεψη του ο Ελ Βενιζέλος όταν τον 
υποδέχθηκαν οι Έλληνες πλοιοκτήτες, είπε: Θα ήμουν ευτυχής 

αν στον Πειραιά έβλεπα τα μισά πλοία από αυτά , να έχουν την Ελληνική σημαία !   
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. ∆είπνο. ∆ιανυκτέρευση.  
 
∆ΕΥΤΕΡΑ 6/7/2026 : ΒΡΑΪΛΑ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  
1 Έλληνας, 2 Έλληνες, 3 Έλληνες, Η Βραΐλα !!!!! 
Αυτό ήταν το σύνθημα της πόλης !  
Πρωινό. Κατά την περιήγηση μας θα δούμε τη Λεωφόρο 
Ρεπούμπλτσι (Λεωφόρο της ∆ημοκρατίας) που τα σωζόμενα 
σπίτια της φανερώνουν ότι ο δρόμος ήταν ο κεντρικότερος και 
αριστοκρατικότερος δρόμος της πόλης,  θα προσκυνήσουμε 
στον Ελληνικό  Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, 
στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της πόλης, αφιερωμένο στη Γέννηση 
του Κυρίου, θα δούμε το παλιό Ελληνικό θέατρο που 
ονομαζόταν Αίθουσα Ράλλη και σήμερα φιλοξενεί το θέατρο 
Μαρία Φιλότη, το Νοσοκομείο του Αγ. Σπυρίδωνος που η αρχική ιδιοκτησία του ανήκε 
στην Ελληνική Κοινότητα, το παλιό Ελληνικό σχολείο, τους Μύλους του Βιολάτου κ.α.  
Αργά το μεσημέρι θα ξεκινήσουμε για το Βουκουρέστι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
∆ιανυκτέρευση.  
 
ΤΡΙΤΗ 7/7/2026 : ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
Μετά το πρωινό, ξεκινάμε για την Θεσσαλονίκη, όπου κάνοντας τις απαραίτητες 
στάσεις, θα φτάσουμε αργά το απόγευμα στην πόλη μας , γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις 
από το ταξίδι μας.  
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Τιμή συμμετοχής: 480,00 € το άτομο σε δίκλινο  
Επιβάρυνση μονόκλινου : 200,00€  
 
Περιλαμβάνει: 

 Μεταφορές με πολυτελές, ασφαλές πούλμαν του γραφείου μας  
 Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στο Βουκουρέστι με πρωινό  
 Μία διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4* στο Μπακάου με ημιδιατροφή  
 Μία διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3* στη Βραΐλα  με ημιδιατροφή  
 Πρωινό στο Βουκουρέστι και ημιδιατροφή Μπακάου και Βραΐλα     
 Ξεναγήσεις –Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  
 Αρχηγό-ξεναγό του γραφείου μας   
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης 

INTERAMERICAN  
 Φ.Π.Α. 

 
∆εν περιλαμβάνει: 
Τα επιπλέον γεύματα, τις εισόδους αρχαιολογικών χώρων ή μουσείων και ότι άλλο 
αναφέρεται  ως προαιρετικό ή προτεινόμενο στο πρόγραμμα. 
. 
 
ΔΩΡΕΑΝ PARKING ΓΙΑ ΤΟ Ι.Χ. ΣΑΣ ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΣΣΟΜΕΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ 

(ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 19, ΝΙΚΟΠΟΛΗ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ) 
ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΑΛΛΕΣ ΠΟΛΕΙΣ  

 
Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος για την 

καλύτερη εξυπηρέτηση σας. 
 
 
 
 
 
 
 
 


